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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ Νο.224 

Novatrol 

Holzentgrauer 
  

ΠΡΟΙΟΝ 

 Το einzA Novatrol Holzentgrauer είναι ένα προϊόν ενάντια στο γκριζάρισμα των ξύλων. 

 Βασίζεται σε οξαλικά οξέα και έχει την ικανότητα λόγω της υψηλής διεισδυτικότητάς του, να 

καθαρίζει τις γκριζες και μαύρες ξύλινες επιφάνειες που έχουν εκτεθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα 

σε εξωτερικές καιρικές συνθήκες. 

 Το einzA Novatrol Holzentgrauer αποτελεί τμήμα του συστήματος συντήρησης μαζί με το einzA 

Novatrol Holzöl για τα έπιπλα του κήπου και το einzA Novatrol Terrassenöl,για τα decks. 

 Το einzA Novatrol Holzentgrauer διεισδύει βαθιά στους πόρους του ξύλου και λειώνει όλους τους 

ρύπους & τις ακαθαρισίες. Η γκρι απόχρωση του ξύλου εξουδετερώνεται και το ξύλο γίνεται 

καθαρότερο.  

 

Τύπος υλικού : Υδατοδιαλυτο προϊόν καθαρισμού, βαθιάς διείσδυσης.  

Σκοπός Εφαρμογής : Πρόληψη και αποκατάσταση decks, επίπλων κήπου, ξύλινες 

κατασκευές εξωτερικά από Bangkirai, Teak και άλλων τύπων 

ξύλου.  

Απόχρωση : Διαφανές (λευκή, γαλακτώδης)  

Ειδικό Βάρος : Περίπου 1,0 gr / ml  

Κατανάλωση: 100 ml/m2 = 10 m2 / lit ανά στρώση (εξαρτάται από τον τύπο και 

την απορροφητικότητα της επιφάνειας). Να προηγείται πάντα 

προηγούμενη δοκιμή.  

Βάση Σύνδεσης : Συνθετικό γαλάκτωμα διασποράς 

Βάση Πιγμέντων : ∆ιοξείδιο του τιτανίου. 

Συσκευασίες : 750 ml - 2.5 liters  

Σημείο έκρηξης: Μη εφαρμόσιμο, δεν καίγεται. 

 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ & ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Αραίωση:  Να εφαρμοζεται αδιαλυτο. 

 Χρόνοι στεγνώματος : Εφαρμογή προϊόντων προστασίας: 

min. 4 ημέρες μετά. 

Καθαρισμός των εργαλείων: Τα εργαλεία πρέπει να καθαρίζονται αμέσως μετά την 

χρησιμοποίηση τους με νερό, εάν κριθεί αναγκαίο μπορούμε να 

προσθέσουμε λίγες σταγόνες οικιακών καθαριστικών. 
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Αποθήκευση: Σε κρύο περιβάλλον, αλλά με προφύλαξη από τον παγετό. 

  Οι συσκευασίες να είναι ερμητικά κλειστές. 

 

ΣΤΡΩΣΕΙΣ & ΜΕΘΟΔΟΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 Ξύλα τα οποία έχουν εκτεθεί σε εξωτερικές καιρικές συνθήκες, χάνουν την απόχρωσή τους και 

λερώνονται. Η ξυλεία χάνει τη φυσική της εμφάνιση και ο ήλιος, ο αέρας και η βροχή μειώνουν 

αισθητά τις αντοχές της. Η περιεκτικότητα σε λιγνίνη μειώνεται και η επιφάνεια γίνεται γκρι και 

ευαίσθητη στην υγρασία. 

 Η λύση ώστε να αποφευχθούν ρωγμές και συρρικνώσεις ή παραμορφώσεις και άλλα 

ανεπιθύμητα φαινόμενα, είναι απαραίτητη η σωστή πρόληψη και συντήρηση του ξύλου. 

 Αρχικά, οι λερωμένες, γκρι και ταλαιπωρημένες ξύλινες επιφάνειες πρέπει να προετοιμάζονται με 

το ισχυρό einzA Novatrol Holzentgrauer. 

 Πριν την εφαρμογή, καλό είναι να υγραίνονται οι επιφάνειες των decks, των επίπλων, κα. Καλό 

είναι το einzA Novatrol Holzentgrauer να εφαρμόζεται με ελαφρά πίεση στις επιφάνειες. Υτό 

μπορεί να επιτευχθεί με ένα σκληρό σφουγγάρι ή με πλαστική βούρτσα.  

 Η εφαρμογή πρέπει να διαρκεί περίπου 10 – 20 λεπτά και οι επιφάνειες να διατηρούνται συνεχώς 

υγρές.  

 Μετά από αυτή την προετοιμασία, με τη βοήθεια μιας πλαστικής βούρτσας και άφθονο νερού να 

απομακρύνεται το einzA Novatrol Holzentgrauer και τους ρύπους, μέχρι το νερό να είναι διαυγές 

και καθαρό. Εναλλακτικά, ο καθαρισμός μπορεί να γίνει με πιεστικό πλυστικό μηχάνημα.  

 Σε πολύ λερωμένες και πολύ μαυρισμένες επιφάνειες ίσως χρειαστεί επανάληψη της παραπάνω 

διαδικασίας.  

 Μετά από αυτή την έντονη διαδικασία, να τηρείται αυστηρά ο απαραίτητος χρόνος στεγνώματος. 

 Η μετέπειτα συντήρηση και προστασία με το einzA Novatrol Holzöl για τα έπιπλα κήπου και με το 

einzA Novatrol Terrassenöl για τα decks προτείνεται να εφαρμόζεται 2-3 ημέρες μετά τον 

καθαρισμό.  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Για να αποφευγονται κίνδυνοι τόσο για τους ανθρώπους όσο και για το περιβάλλον πρέπει να 

ακολουθούνται πιστά οι παρακάτω κανόνες :  

 Να προστατεύονται εκτεθειμένες επιφάνειες μετάλλων αλλά και φυτών από απευθείας έκθεση ή 

επαφή. Προτείνεται η κάλυψή τους με nylon ή άλλο φιλμ.  

 Ανακατεύουμε καλά πριν την χρήση. 

 Τα ανοιγμένα δοχεία πρέπει να χρησιμοποιούνται το δυνατόν συντομότερο. Τα συντηρητικά που 

περιέχουν είναι ευπαθή στο περιβάλλον και δεν επιτρέπουν παρατεταμενη αποθήκευση(όταν 

έχουν ανοιχθεί τα δοχεία). 

 Να φυλάσσεται σε μέρος μακριά από τα παιδιά. 

 Οι σταγόνες υγρού να μην αναπνέονται. 

 Το βάψιμο να γίνεται σε επαρκώς αεριζόμενα μέρη. 

 Στην περίπτωση που έρθει το υλικό σε επαφή με τα μάτια η το δέρμα, πρέπει να ξεπλύνουμε με 

άφθονο νερό. 

 Πρέπει να αποφεύγεται το άδειασμα του εναπομείναντος υλικού στην αποχέτευση ή στο έδαφος. 

 Οι συσκευασίες να φυλάσσονται σε πολύ καλά αεριζόμενους χώρους προφυλαγμένες από τον 

παγετό.  
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ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ & ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Ασφάλεια & Σημάνσεις 

Κατηγορία επικινδυνότητας  

Προϊόντος κατά VbF:  Δεν υπάρχει  

Σημείο Ανάφλεξης :  πάνω από 21 °C 

 

Το προϊόν αυτό υπόκειται στους κανόνες των « επικίνδυνων προϊόντων ». 

Όλες οι απαραίτητες πληροφορίες περιλαμβάνονται στη REACH Βάση Δεδομένων Ασφαλείας 

σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς (EC) Regulation No. 1272/2008. 

Όλες οι υποχρεωτικές σημάνσεις, από 01 / 06 / 2015 περιλαμβάνονται  στα τεχνικά φυλλάδια 

ασφαλείας σύμφωνα με τους CLP κανόνες (GHS) και σύμφωνα με τους EC κανονισμούς (no. 

1272/2008). Διαθέσιμα στο www.einzA.com και μπορούν ζητηθούν οποιαδήποτε στιγμή με email 

στο sdb@einzA.com. Σημάνσεις και οδηγίες στα δοχεία πρέπει να λαμβάνονται οπωσδήποτε 

υπόψην  

 

Οι προηγούμενες πληροφορίες καταρτίστηκαν ευσυνείδητα σύμφωνα με την παρούσα κατάσταση 

της γνώσης της τεχνολογίας δοκιμών και πρέπει να χρησιμεύσουν ως κατευθυντήρια γραμμή.  

Λόγω της πληθώρας χρήσεων και μεθόδων εργασίας, δεν είναι δεσμευτική, δεν δημιουργεί καμία 

συμβατική σχέση και δεν απαλλάσσει τον καταναλωτή από δική του ευθύνη να ελέγχει τα προϊόντα 

μας.  

Διαφορετικά ισχύουν οι όροι παράδοσης και πληρωμής.  
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